

Пермский ТЮЗ в Чернигове

Пермский ТЮЗ с успехом гастролирует в Чернигове. Этот город тепло принял театр с Урала. Выступления на Украине пермяки открыли пьесой Островского «Таланты и поклонники».

Артисты из Прикамья побывали в школах, вузах и на предприятиях. Четыре своих работы — «Синяя ворона», «Антонина», «Слуга двух господ» и «Московские каникулы» театр покажет в районных центрах и сельских клубах области.

Молодежная черниговская газета сообщает об успехе пермяков на украинской земле и желает гостям с Урала успешных выступлений в течение всех гастролей.

М. МИТИНА.

12
СЕН 1973

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ